

乌鲁木齐“7·5”事件受害者 每人发放20万元抚恤金

据新华社电 对乌鲁木齐“7·5”事件中的无辜死亡者,民政部门将按每人20万元的标准发放特殊抚恤金,另外发放1万元丧葬补助金。

10日举行的乌鲁木齐“7·5”事件善后处理工作新闻发布会上,乌鲁木齐市民政局局长王凤云说,自6日“7·5”事件善后处理工作小组成立以来,已经接待无辜死亡群众家属2400余人次,受伤人员家属220余人次,183名工作人员和40多辆汽车全程负责接待伤亡人员家属,并为他们提供医疗保障、住宿和接送服务。

据了解,《乌鲁木齐“7·5”打、砸、抢、烧严重暴力犯罪事件无辜死亡者、伤残者抚恤办法》草案也将尽快出台,草案中已经确定,将对在“7·5”事件中无辜死亡的群众,一次性发放特殊抚恤金每人20万元、丧葬补助金每人1万元。

国家减灾委启动 淮河流域洪灾预警响应

河南全力准备应对可能发生的灾情

本报讯 近日我国南部大雨不断,郑州也迎来了连绵几日的降雨。昨日,记者从省民政厅了解到,为切实做好淮河流域防汛救灾工作,国家减灾委办公室9日14时启动国家救灾预警响应,并向包括河南在内的4省民政厅发出通知,紧急部署救灾工作。

目前,省民政厅已经成立淮河流域领导小组,高度关注该流域水情汛情的最新发展,随时准备应对可能发生的灾情。昨日,来自河南省救灾中心的最新消息显示,位于郑州市的中央级救灾物资储备库已经做好救灾帐篷调运准备工作。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

温家宝召开两次经济形势座谈会听取各界意见 经济正处在企稳回升关键期

据新华社电 国务院总理温家宝7日和9日召开两次经济形势座谈会,分别听取经济专家和企业、行业协会负责人意见和建议。

在座谈会上,温家宝指出,经济发展正处在企稳回升的关键时期,保持经济平稳较快发展仍然是我们面临的首要任务。经济出现向好的势头,并不意味着困难时期已经过去,我们对形势要冷静观察,周密分析,做出科学和准确的判断,正确处理全局与局部、兴利与除弊、当前与长远的关系。必须看到,经济回升的基础还不稳固,国际金融危机对我国的不利影响并未减弱,外需严重

萎缩的局面仍在持续,一些行业、一些企业生产经营还比较困难,就业压力短期内尚难根本缓解,产业结构调整的任务还相当艰巨,产能过剩问题凸显,财政收支矛盾突出。必须坚定不移地实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面贯彻落实应对国际金融危机的一揽子计划,并根据形势变化,丰富和完善政策,及时发现和解决苗头性问题,进一步增强宏观政策的针对性、有效性和可持续性。

温家宝强调,要积极推进结构调整,处理好稳增长和调结构的关系,把握好结构调整的

力度、节奏和方式。稳增长和调结构是相辅相成、并行不悖的,经济平稳较快发展是结构调整的基本条件和重要保障,结构调整使增长更上层次、更有后劲、更可持续,并提高发展的质量和效益。要着力扩大国内需求特别是居民消费需求,增强最终需求对经济增长的拉动力,重点抓好十大产业调整和振兴规划的贯彻落实,加快淘汰落后产能,加大兼并重组力度,大力支持企业技术改造和自主创新,进一步推进节能减排,既促进经济增长目标的实现,又使结构优化迈出实质性步伐,为长远发展打下更加牢固的基础。

我国启动9项国家基本公共卫生服务项目

免费为城乡居民提供

9项服务按疾病和人群分为三大类

针对全体人群的公共卫生服务任务

- ▶ 为辖区常住人口建立统一、规范的居民健康档案
- ▶ 向城乡居民提供健康教育宣传信息和健康教育咨询服务



针对重点人群的公共卫生服务

- ▶ 为0-36个月婴幼儿建立儿童保健手册,开展新生儿访视及儿童保健系统管理
- ▶ 为孕产妇开展至少5次孕期保健服务和2次产后访视
- ▶ 对辖区65岁及以上老年人进行健康指导服务

针对疾病预防控制的公共卫生服务

- ▶ 为适龄儿童接种乙肝、卡介苗、脊灰等国家免疫规划疫苗
- ▶ 及时发现、登记并报告辖区内发现的传染病和疑似病例,参与现场疫点处理,开展传染病防治知识宣传和咨询服务
- ▶ 对高血压、糖尿病等慢性病高危人群进行指导,对确诊高血压和糖尿病患者进行登记管理,定期进行随访
- ▶ 对重性精神疾病患者进行登记管理,在专业机构指导下对在家居住的重性精神疾病患者进行治疗随访和康复指导

新华社发

良“芯”品质 30年美的“风”狂盛宴从“芯”开始



盛夏,在气温节节攀升的同时,风扇技术也在与时俱进。日前,全球首席风扇品牌美的风扇正式推出第三代精品风扇电机—MD-SQD电机,通过技术创新和人性化设计,成功实现风扇电机在安全、静音及耐用等性能上的完美升级。基于对MD-SQD电机的充分自信,美的宣布,MD-SQD风扇电机实行“终身保用”。同时,为有效拉动内需、让利于民,美的启动了“良芯品质30年大型促销活动”。

三大升级 终身保用——美的风扇树立“芯”标杆

据了解,美的MD-SQD风扇电机由美的与西北工业大学航空学院空气动力学研究所联合研制,在安全、静音及耐用性能上均取得了重大突破,为美的风扇打造了一颗坚强的“芯”。在安全性上,MD-SQD电机选用了优质铸造材料,具有刚性大、韧性强、不

破裂的特点,可实现连续运行两方小时数据正常稳定,在短时超高压、超高速、超高温度的情况下电机性能仍不失效。

MD-SQD在防噪上采用了美国“普马威克”航空润滑油,具有不挥发、不液化、不凝结、损失率少的特点,超高润滑性能让风扇电机转动更加均匀有力、无噪音。全封闭齿箱设计及极佳的气隙均匀度,也使电机防噪功能更进一步。

在耐用性能上MD-SQD电机则做出了“终身保用”的至高承诺。据介绍,MD-SQD电机完全由美的本厂生产,30年的专业风扇制造经验、自动化生产设备,确保了风扇电机的稳定性和可靠性。同时还引进了日本原装冲床和模具及美国原装“普马威克”全自动化注油设备,有效延长使用寿命,在为“终身保用”打下坚实基础的同时,为风扇行业树立了“芯”标杆。

新品频出 全面领先——美的风扇担当“全能冠军”

衡量风扇品质,电机是基础,创新功能是关键。美的在进行风扇电机“芯”革命的同时,非常专注健康、环保和节能等创新风扇的研发,每年都会推出十多款风扇新品。据了解,基于MD-SQD精品电机的全面应用,美的今年推出了遥控落地扇FS40-8HR、空调扇AD200-F等十多款创新风扇。

美的FS40-8HR是一款全遥控落地扇,采用了全新的“8”字立体式送风系统,可以准确控制摆风角度、速度,使其送风范围更广,更贴近自然风。在模拟“自然风、睡眠风、正常风”的基础上,FS40-8HR独创了两档“睡眠风”,同时还实现了16时智能预约关机,数码显示,半小时一档,不仅省电节能,还可保障安心睡眠。

而空调扇AD/AC200-F同样可圈可点,该款风扇又名“天琴

风”。采用了“可清洁湿膜滤芯+水泵+离心风轮”的组合制“冷”方式,成功实现了空调扇在制“冷”方面的重大突破。空调扇的直流水泵设计,形成水循环系统,可使加湿量更大;离心风轮设计可提供足够风量,有效交换冷暖空气;可清洁湿膜滤芯能使冰水达到更大接触面积,在增大加湿量的同时,能有效去除空气中的灰尘,净化室内环境。

不论是电机品质还风扇创新功能,美的无疑都走在了风扇行业的最前沿,可谓风扇行业的“全能冠军”。据悉,为拉动内需、让利于民,美的风扇联合全国3000多家家电销售终端开展降价促销活动——从即日起30多款畅销风扇集体降价20—40%,覆盖全国20多省市,其促销周期、覆盖区域、促销品类及降价幅度都超过以往,打造今夏健康消暑“风”狂盛宴。

团购热线:0371-65861982